2025.03

RONEEFEESRINARHNERGEERS

Bl Y BINES FER SRR S E S BB S B SRR SR T - Bl
ERBERCERAES - FRTERELIORIELEA -
BHNES(BEBERI)-ZKEERZLRZES

— HREBEARRSZEZ(THNERXR

EE / EZ45 BETHER TExER
=ETES . _
(EEE=TsREEERTR) o >
FELIE 3%
EERNREEEETES 1£(@)~2%F 2% )
(CDsC) 25 (&)~3%F 1%
HE3E2EETER 0%
BEE 0% 0%
EEE 0% 0%
T BHFHESEEXIMNERE
EE / EZ45 BETEE TETER
aa= 2.0% 2.0%
rEE B 0.4125% e 04125%
SEE 1% -
Ex= - -
TEEEAER 0.015%~0.045%" 0.015%~0.045%"
SExEEmEs 3.22% 2.22%

HDEBENR 0.015%E 0.045%E EAGEERUES T A FEEBFAHEEN 0.045% BEXSEFESSFIREFE 48,000 =
TTOMNINER - MAEE)RE ; QBEWEUZ FESHENSERMDIER 33333 =xst82RE (HWEERABRRELNFESH=

EROER ; GTTHEEABRUNESEFESEFERKE 10,000 =T -
EEREMEP/ROFESESRIZERERER -




2025.03

= - FHE#H
B REARABESHER 10 8- TESPEZIARER - LMK 5% - st BEHEHRBRE
MEMM IR - FASEANSFFREERE -

EEEE/ FEED 1 25 3% 4=

TEREE 5261 | 7582| 9965 | 12412

BERER 6381 | 8817 ] 11308 | 12754
(UTEEEZER)

EA(IREA) REBAEEE - BRI EESFEENWNREWRBIER

BRECROER  URRBWRNESFEEHELEWNE - EEFNBEXMNSHEE - o6t
ERBEREEERIEM - 5ItEN -

IE3

TEFHRRTIROBRAE

KEA : EEREAGRE)
(ISFEIRP R EENE T 5 1R) (MIEABREEA - FEERBEARE
HER :




SHELENRFS)- EFERALREER0E | | o= 2= 4=
TEE)

HxEEEEEER 5,261 7,582 9,965 12412
EI=E=E(D 5261 5261 5261 5261
FIEEERT2) 2,321 2,321 2,321
FIZEERT3) 2,383 2,383
FA=EERT4) 2447

TE=EastE  AIREPEFES 100,000"3%+EEREREREIESFREEFE ETSBERE
2.22%)

[if : BEEFREEFEREE SHZF MRS - TMAAZSFWEERIE R (2.22%) 2 &

T1 : 100,000*3% + (97,000*1.05)*2.22%=3,000+2,261=5,261

T2 : ((97,000%1.05)-2,261)*1.05*2.22%=99,589*1.05%*2.22%=2,321

T3 : ((99,589*1.05)-2,321)*1.05%2.22%=102,247*1.05%2.22%=2,383

T4 : ((102,247*1.05)-2,383)*1.05%2.22%=104,976*1.05%2.22%=2,447
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B1 : (100,000*1.05)*3.22% +100,000*3%(CDSC) = 3,381+3,000 = 6,381
B2 : ((100,000*1.05)-3,381)*1.05*3.22%+100,000*2%(CDSC)=101,619*1.05*3.22%+100,000*2%=3,436+2,000 =5,436
B3 : ((101,619*1.05)-3,436)*1.05*3.22%+100,000*1%(CDSC)=103,264*1.05*3.22%+100,000*1%=3,491+1,000=4,491
B4 : ((103,264*1.05)-3,491)*1.05%2.22%=(104,936*1.05)*2.22%=2,446
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